

Мастер-класс по изготовлению кукол-мотанок



28 мая был проведен мастер-класс по изготовлению кукол-мотанок.

Технология их изготовления дошла до наших дней из глубины веков. С самого начала кукла-мотанка была не просто игрушкой для детей, а оберегом, обладающим глубоким сокральным смыслом. Во все времена считалось, что такие куклы оберегали человека от бед, неприятностей, болезней и невзгод.

Куклы-мотанки — это народные славянские куклы, сделанные из ткани.

Их название произошло от способа изготовления — ткань не сшивали с помощью иглы, а мотали, обвязывая нитками.

Мотанкам не принято делать лицо. Довольно часто их оставляют и без ног, заменяя их мешочком-подставочкой.

Ребята смастерили куклу-мотанку с «пеленашкой». Она изображает молодую мать с младенцем на руках. Юные умельцы делали куклу по старинной технологии, не используя иголки, а приматывая детали куклы друг к другу. Чтобы кукла стояла, мы заполнили мешочек-подставочку крупой.



Теперь в семьях наших читателей появился оберег, который будет помогать ребятам, как родная матушка.

Мероприятие провела Смирнова А.А.

